



Tisková zpráva

## Návrat k rodinné tradici společného stolování s ASKO – NÁBYTEK

Praha, 24. září 2024 – S příchodem podzimu se příroda zklidňuje, dny se zkracují a i my se vracíme z venkovních zahrádek do teplejších domovů. Ideální čas obnovit jednu z nejkrásnějších rodinných tradic – společné stolování. Bez ohledu na to, jestli se scházíte u večeře každý den, abyste si sdělili zážitky, nebo se potkáváte jen jednou týdně u nedělního oběda, je důležité být spolu. A co dělá každé společné jídlo ještě výjimečnějším? Ten správný jídelní stůl a pohodlné židle z ASKO – NÁBYTEK, které poskytnou komfort i pro nejdelší rozhovory.

Jídelní stůl není jen kus nábytku. Je to místo, kde se vypráví rodinné příběhy, kde vznikají vzpomínky, které přetrvávají celý život. Správný jídelní stůl by měl být dostatečně prostorný, aby se u něj pohodlně vešla celá rodina, a stabilní, aby zvládl jak běžné stolování, tak větší oslavy. „Materiály, jako je masivní dřevo, sklo nebo kombinace kovu a dřeva, zajišťují dlouhou životnost a odolnost. Povrchová úprava stolu by měla být snadno udržovatelná, aby zvládla i náročné situace, jako jsou dětské hry nebo kreativní projekty,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK. U stolu se zkrátka odehrává to důležité – od ranní kávy po slavnostní večeře.

Stejně důležité jako stůl jsou i židle, které ho doplňují. Ergonomické židle podporují zdravé sezení, což je klíčové pro dlouhé rodinné posezení i krátkou kávu po práci. Materiály a čalounění židlí by měly být nejen stylové, ale i praktické – snadno omyvatelné a odolné proti opotřebení. Výška a tvar židlí by měly odpovídat stolu, aby každý u stolu seděl pohodlně a měl dostatek prostoru. Kvalitní židle z ASKO – NÁBYTEK dokážou vytvořit harmonii se stolem a celkově doladit vzhled vaší jídelny.

### Podzimní dekorace pro teplejší atmosféru

Aby byl stůl nejen funkční, ale i krásný, stačí přidat pár podzimních dekorací, které navodí tu správnou atmosféru. „Prostírání v příjemných tónech, jako je tlumená oranžová, zlatá a hnědá, dodají prostoru útulnost. Doplnit je můžete svíčkami, sezónními ozdobami z přírodních materiálů a stylovým servisem, který povýší i běžné jídlo na slavnostní záležitost,“ vysvětluje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK s tím, že každý detail, od ubrusu po talíře, dokresluje celkovou náladu a vytváří prostředí, ve kterém se budete cítit opravdu doma.

### Naplánujte svůj domov do posledního detailu

Pokud si nevíte rady s výběrem, v ASKO – NÁBYTEK vám odborníci pomohou s výběrem toho nejlepšího nábytku pro váš domov. V rámci nové služby „plánovaný interiér“ vám nejen poradí, ale dokáže navrhnout celý interiér na míru, včetně jídelní sestavy tak, aby ladila s ostatními místnostmi v domě nebo se samotnou kuchyní. Od výběru materiálů po barevné ladění – každý detail je důležitý. Váš domov tak bude působit harmonicky a stylově a vy se můžete soustředit jen na to nejdůležitější – na společné chvíle s rodinou.

Podzim je čas, kdy se můžeme na chvíli zastavit a užívat si přítomnost svých blízkých. V ASKO – NÁBYTEK najdete přesně takové kousky, které podpoří každé vaše společné posezení a promění obyčejný den v nezapomenutelný okamžik.

## Jídelní stůl Alfred



Obdélný jídelní stůl Alfred o velikosti 160×90 cm v moderním designu je ideální volbou pro rodinné setkávání. Optika masivního dřeva v dřevodekoru hnědý dub vytváří příjemnou a útulnou atmosféru, která láká k tomu, abyste se u něj sešli s blízkými, vyprávěli si zážitky a společně si užívali chvíle pohody. Opracované hrany do zaoblených tvarů dodávají stolu jemnost, která přispívá k pohodlí při každém posezení. Černá kovová podnož zajišťuje potřebnou stabilitu, takže se u stolu budete cítit bezpečně a uvolněně i při větších rodinných setkáních. Tento stůl není jen obyčejným kusem nábytku, ale místem, kde vznikají ty nejceněnější rodinné vzpomínky.

## Jídelní stůl Göteborg



Obdélný jídelní stůl Göteborg o rozměru 160×90 cm přináší do vašeho domova kouzlo skandinávského stylu, kde se setkává elegancie s jednoduchostí. Čistě bílé linie stolu dodávají prostoru svěžest a lehkost, zatímco masivní dřevěné nohy s dubovým dřevodekorem vytvářejí příjemný kontrast a teplo domova. Tento design nejen, že působí vzdušně a moderně, ale také vytváří prostředí, kde se každé rodinné setkání stává radostným okamžikem. Stůl je navržen tak, aby spojoval rodinu u společného jídla, od rychlých snídaní až po dlouhé nedělní obědy. Jeho stylový vzhled a funkčnost dělají z každého stolování příjemný zážitek, který zve k tomu, aby se rodina pravidelně scházela u jednoho stolu a sdílela společné chvíle.

## Jídelní židle Larsson



Jídelní židle Larsson v moderním severském stylu je dokonalým doplňkem každého rodinného stolu. Masivní dřevěná podnož dodává židli stabilitu a přírodní eleganci, která do jídelny vnáší teplo domova. Zaoblený pružný sedák v černém provedení nejen zaujme na pohled, ale především poskytuje pohodlí, které oceníte při každém rodinném posezení. Tato židle kombinuje funkčnost s designem a vytváří tak příjemné místo, kde se každý člen rodiny může pohodlně usadit a užívat si společné chvíle. Díky svému nadčasovému vzhledu zapadne do jakéhokoli interiéru a dodá vaši jídelně útulnost, kterou oceníte při každém společném setkání.

## Jídelní servis Luna Black



12dílný jídelní servis Luna Black z kvalitního porcelánu v čistě bílé barvě vnese do vaší jídelny svěžest a eleganci. Jemná, ručně malovaná, černá linka na vnějších okrajích nádobí dodává servisu nadčasový šarm, který z něj dělá nejen funkční, ale i stylový doplněk pro každý stůl. Tento set je ideální pro každodenní rodinné stolování, kde zdůrazní jednoduchost a čistotu, ale také se skvěle hodí pro slavnostní příležitosti, kdy pomůže vytvořit elegantní atmosféru. S tímto servisem se každý pokrm promění v malý slavnostní okamžik který si můžete denně vychutnávat se svými blízkými, Jeho nadčasový design se hodí do každého interiéru a podtrhuje krásu společného stolování, které je srdcem každého domova.

## Věděli jste, že...

Ve 14 kuchyňských studií, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si můžete do detailu naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem plánování, zodpoví všechny vaše dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň vypadat.

Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se zkušenými odborníky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v kuchyňských studiích také on-line. Naši experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez problémů zvládnete.

### O společnosti

Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).